

## 青山無所爭 福田用心耕

◎ 紀雅瑩

與慈濟結緣始於八年前，引起我好奇心的事是：當時幾位慈濟委員，發心將大愛種子耕植在南半球這塊土地，為在雪梨偏遠地區的醫院，勸募一部急診室的心臟監視器，當時蔡謝慎、勝勝、秀英師姐，挨家挨戶募款，他們來電



募款時，我問還需多少錢，讓我來圓滿餘額吧！但是勝勝師姐說“這樣不大好”，因慈濟的福田是要邀約天下有心人來做，目的在啓發更多慈心善念的人參與，這樣才是慈濟的理念。當時我好感動又慚愧，自己竟是如此無知與傲慢，聽罷思考了好幾天，決心好好去了解這個團體。不多久，師姐來電話，儀器已經圓滿了，又告訴我做善事要持續，我們要更進一步去醫院關懷病人。就這樣，我走入了慈濟志工的行列。



從在Mount Druit醫院換花瓶中的水、老人院餵食、殘障學校內幫忙老師學生、關懷流浪漢，關懷監獄受刑人、淨山淨海環保、居家關懷、科索沃及東帝汶難民營關懷、到參與印尼及土耳其國際賑災，我隨著前輩們一步一腳印，從聽慈濟、說慈濟、到做慈濟，一步一步的學。八年來，當慈濟志工變成是我生命的一大

部分。而這個願，根深蒂固種在心田上，它豐富了我的人生，讓我看到病痛死亡不是老人的專利。親身參與國際賑災對我更是無限感受與成長，親見一群善良的慈濟人來到完全陌生的國家，語言不通，宗教不同，膚色相異，但體內卻流著溫馨大愛的血，和當地人和諧的相聚在同一個地球上，呼吸著同一種空氣，毫無障礙地勾勒出一幅歡樂的畫，我想這就是大愛無國界吧！

八年來無論遇到什麼困難或挫折，很高興自己從未有過退轉心，投入愈加深後更了解自己人生的方向是什麼。證嚴上人說“靜是青山無所爭，思是福田用心耕”，原來“靜思”是修行人的最高境界，願以此與所有的朋友共勉之。